

**MESAJUL INSPECTORULUI ȘCOLAR GENERAL
LA SĂRBĂTOAREA ȘCOLII NEMȚENE 2016**

**STIMAȚI COLEGI,
DRAGI ELEVI PERFORMANȚI,**

Ca în fiecare an, valoarea este remarcată și premiată! Ca în fiecare an, Școala Nemțeană își premiază învingătorii! Unii sunt învingători în competițiile naționale, alții sunt învingători în competițiile balcanice, europene și internaționale. Deopotrivă, elevi și profesori; deopotrivă, profesori și elevi, care au știut să conjuge în cel mai eficient mod și verbul *a munci* și verbul *a voi*.

Ca un susținător consecvent al valorii, particip cu mare bucurie la această sărbătoare a învățământului nemțean.

În organizarea Inspectoratului Școlar Județean Neamț, cu participarea directă a instituțiilor județene și a sponsorilor generoși, în acest an, la sărbătoarea olimpicilor, alături de elevii câștigători, vor fi recompensați cu premii consistente și dascălii care și-au adus partea lor de contribuție la reușita deplină a discipolilor nemțeni.

Cred că sărbătoarea învățământului nemțean 2016 este, în egală măsură, un moment al bilanțului, dar și un moment al unui nou început; un moment al bilanțului pentru valoarea înregistrată în anul școlar trecut; un moment al unui nou început pentru că unele competiții care se vor desfășura în acest an școlar își deschid deja porțile.

În numele Inspectoratului Școlar Județean Neamț și al meu personal, îi felicit pe toți cei care astăzi sunt răsplătiți pentru meritoriile rezultate înregistrate în anul școlar 2015-2016! Îi felicit pe elevi pentru măiestria pe care au dovedit-o în desfășurarea olimpiadelor! Îi felicit și pe dascălii lor, care au știut să-și probeze profesionalismul și să nu precupețească nici un efort în coordonarea drumului spre performanță!

Dumneavoastră, stimați colegi, vă urez sănătate, putere de muncă și dragoste pentru tot ceea ce faceți!

Vouă, dragi elevi performanți, vă doresc să multiplicați succesul pentru care vă sărbătorim astăzi!

Tuturor, mult succes!

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Prof. dr. VIOREL STAN